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How much of the syllabus was 
covered in the class? 

The present syllabus is sufficiently 
modernised to touch upon the broad 
paths of recent developments in the 
subjects. 

The curriculum is as per the need of 
the students. 

The course/programme of studies 
carries sufficient number of choices. 
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5 There are enough choices for 
students for selective SEC subjects. 

6 

7 

The students are informed in details 
about the CBCS pattern in the 
beginning of the semester. 

Time allotted is just enough to cover 
the entire course content. 

Sufficient numbers of prescribed 
books/study materials are available 
in the Library. 

The syllabi/curriculum gIve 

opportunity to a student to prepare 
himselfherself for a suitable 

job/Higher studies/competitive 
exams. 

Overall experience with the process 
of evolution and assessment is very 

good. 

Analysis of the statement's of Students 
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S1: Here 49% students strongly agree responses with the statement, 31% agree responses 
with the statement, 17% undecided responses with the stalement, 3% disagree responses with 
the statement and 0% strongly disagree with the statement. 

So, it is the clear from the responses of the student that a majority of the student think 

Irincpal 
Gobinda Prasad Mahavidyalay 

Amarkanan, Bankura 



that the syllabus was covered in the classes. 

SZ: Here 45% students strongly agree responses with the statement, 33% agree responses 
with the statement, 17% undecided responses with the statement, 5% disagree responses with 
the statement and 0% strongly disagree with the statement. 

So, it is the clear from the responses of the students that many students think that the 
prescnt syllabus is sufficicntly moderniscd to touch upon the broad paths of recent 
developments in the subjccts. 
S3: Here 44% students strongly agree responses with the statement, 35% agree responses 
with the statement, 17% undecided responses with the statement, 4% disagree responses 
with the statement and 0% strongly disagree with the statement. 

So, it is the clear from the responses of the students that many students think that the 
curriculum is as per the need of the students. 
S4: Here 49% students strongly agree responses with the statement, 30% agree responses 
with the statement, 17% undecided responses with the statement, 4% disagree responses 
with the statement and 0% strongly disagree with the statement. 

So, it is the clear from the responses of the students that many students think that the 
course/programme of studies carries sufficient number of choices. 

S5 Here 42% students strongly agree responses with the statement, 29% agree responses with 
the statement, 19% undecided responses with the statement, 10% disagree responses with the 
statement and 0% strongly disagree with the statement. 

So, it is the clear from the responses of students that a majority of the students think 
that enough choices for students for selective SEC subjects. 

S6: Here 47% students strongly agree responses with the statement, 31% agree responses 
with the statement, 189% undecided responses with the statement, 4% disagree responses with 
the statement and 0% strongly disagree with the statement. 

So, it is the clear from the responses of the students that many students think that the students 
are informed in details about the CBCS pattern in the beginning of the semester. 

S7: Here 47% students strongly agree responses with the statement, 33% agree responses 
with the statement, 17% undecided responses with the statement, 3% disagree responses with 
the statement and 0% strongly disagree with the statement. 

So, it is the clear from the responses of the students that a majority of the students 
think that time allotted is just enough to cover the entire course content. 

S8: Here 45% students strongly agree responses with the statement, 32% agree responses 
with the statement, 15% undecided responses with the statement, 8% disagree responses with 
the statement and 0% strongly disagree with the statement. 

So, it is the clear from the responses of the students that a majority of the student think 
that sufticient numbers of prescribed books/study materials are available in the Library. 

S9: Here 42% students strongly agree responses with the statement, 33% agree responses 
with the statement, 15% undecided responses with the statement, 10% disagree responses 
with the statement and 0% strongly disagree with the statement. 
So, it is the clear from the responses of the students that many students think that the 
syllabilcurriculum give opportunity to a student to prepare himself/herself for a suitable 
job/Higher studies/competitive exams. 
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S10: Here 42% students strongly agree responses with the statement, 33% agree responses 

with the statement, 19% undccided responses with the statement, 6% disagree responses with 

the statement and 0% strongly disagree with the statcment. 

So, it is the clcar from the responses of the student that a majority of the student think 

that Overall experience with the process of evolution and assessment is very good. 
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